
チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

 

【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 

 

一 

１ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（
３
点
） 

 

２ 

ウ
（
３
点
） 

 

３ 

さ
（
３
点
） 

 

二 

１ 

ａ 

お
ん
だ
ん
（
２
点
） 

 

ｂ 

お
（
り
て
）（
２
点
） 

 

ｃ 

は
ん
の
う
（
２
点
） 

２ 

ア
（
３
点
） 

 

３ 

エ
（
３
点
） 

 

４ 

イ
（
３
点
） 

 

５ 

ウ
（
３
点
） 

６ 

あ 

［
例
］
（
し
か
し
、
そ
れ
は
自
分
に
と
っ
て
）
ど
う
し
た
ら
い
い
か
を
考
え
る
チ
ャ
ン
ス
と
考
え
れ
ば
い
い
の
で
す
（
。）【
二
十
六
字
】（
４
点
） 

 
 
 

 

い 

［
例
］
（
そ
し
て
、
自
然
は
）
し
な
や
か
な
構
え
を
生
き
る
知
恵
と
し
て
自
分
の
も
の
に
し
て
い
く
（
た
め
に
人
間
に
と
っ
て
必
要
な
の
で
す
。） 

【
二
十
六
字
】（
４
点
） 

 

三 

１ 

エ
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
３
点
） 

 
 

 

３ 

［
例
］（
大
阪
に
や
っ
て
来
る
外
国
か
ら
の
観
光
客
数
は
、）
2018
年
は
2014
年
に
比
べ
て
三
倍
以
上
に
な
っ
て
お
り
、
外
国
か
ら
来
る
人
に
出
会
う
機
会
は
増
え
て 

い
る
と
思
い
ま
す
（
。
）【
四
十
四
字
】（
５
点
） 

 
 

４ 

［
例
］
思
っ
て
い
ま
す
（
。）
（
４
点
） 

 

５ 
ウ
（
３
点
） 

 

四 

１ 

ａ 

（
お
）
願
（
い
）（
２
点
） 

 

ｂ 

経
験
（
２
点
） 

 
ｃ 

混
（
ぜ
て
）（
２
点
） 

 
 

２ 

［
例
］
（
私
の
将
来
の
夢
は
）
和
菓
子
職
人
に
な
る
こ
と
で
す
（
。）【
十
二
字
】
（
４
点
） 

 
 

３ 

ア
（
４
点
） 
 

４ 

エ
（
３
点
） 

 

５ 

感
性
が
（
４
点
） 

 
 

６ 

（
１
） 

技
術
（
４
点
） 

 

（
２
）［
例
］（
そ
う
す
れ
ば
同
じ
「
梅
一
輪
」
と
い
う
名
前
で
も
）
和
菓
子
職
人
の
感
性
に
よ
っ
て
表
現
が
違
う
（
と
い
う
こ
と
が
よ
く
伝
わ
る
と
思
い
ま
す
。）

【
十
七
字
】（
５
点
） 

 

五 

１ 

あ
わ
れ
（
３
点
） 

 

２ 

ウ
（
４
点
） 

 

３ 

イ
（
４
点
） 

 

４
ａ 

じ
ま
ん
（
２
点
） 

 

ｂ 

へ
た
（
２
点
） 

 

ｃ 

ざ
う
り
（
２
点
） 

習
う 
（   

） 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

【数学】 正答（例） 

 

１ （１）12（３点）  （２）2３×3×5（３点）  （３）－2（３点）  （４）ウ（３点） 

（５）2𝑎－1（３点）   

 

２ （１）ア（３点）  （２）6x－11（３点）  （３）エ（３点）   

 

３ （１）(x＝）22（４点）  （２）イ（３点）   

（３）理由 

［例］x＝13のとき左辺と右辺の値は39（L）であり，この値は，水そうに入れる 

ことができる30Ｌをこえている。（３点） 

 

４ （１）イ（３点）  （２）エ（３点）  （３）(y＝）5 x（３点） 

（４）ア・ウ （完答３点）  （５）ア（３点）   

 

５ （１）イ（３点） 

（２）［例］ 

   

 

 

 

                       （３点） 

（３）ウ（３点） 

 

６ （１）イ・エ・カ（完答４点）  （２）キ（４点）  （３）エ（４点） 

 

７ （１）45（㎝）（３点）    

（２）① 式 10n＋5（４点） 

② 理由 

［例］外側の横の長さが15㎝の「輪」が n 個で15n㎝，そこから重なる部分 

をひく。1つの重なる部分は2.5×2＝5で，これが（n－1）個あるので， 

15n－5（n－1）＝10n＋5となる。 

［例］n 個の「輪」をつないだ鎖は，内側の横の長さ10㎝が n 個あり，それに 

両端の2.5㎝をたすと10n＋2.5×2で，10n＋5となる。（４点） 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

８ （１）B（３点）  

（２）① ア 30（秒）（３点）  式 (y＝）0.5 x（３点） 

② 3（秒）（３点） 

 

９ （１）(a＝）12（３点）  （２）70（cm2）（４点） 

 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

 

 

【英語】 正答（例） 

 

１ （１）ウ（２点）  （２）イ（２点）  （３）ア（２点）  （４）ウ（２点） 

 

２ （１）ウ（２点）  （２）ア（２点）  （３）エ（２点）  （４）ア（２点） 

 

３ （１）エ（２点）  （２）ウ（２点）  （３）エ（２点）   

 

４ （１）（Betty has）three（pets.）（３点）   

（２）エ（２点）  （３）ウ（２点） 

 

５ （１）イ（３点）  （２）エ（３点）  （３）ア（３点）  （４）エ（３点）   

（５）ウ（３点） 

 

６ （１）ウ（３点）  （２）イ（３点）  （３）ウ（３点） 

 

７ （１）① ウ（３点）  ② イ（３点）  ③ エ（３点）  （２）エ（３点）   

 

８ （１）ウ（３点）  （２）（I am）thirty years（old.）（３点） 

  （３）エ（３点）  （４）Wednesday（３点）  （５）イ（３点）   

 

９（１）ウ（３点）  （２）イ（３点）   

（３）［例］（Yuki,）look at this（!）（４点） 

（４）イ（３点）  （５）ウ（３点） 

 （６）［例］学校の図書館では、朝授業前に宿題をしない。（４点） 
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